



# CONSILIUL LOCAL SECTOR 2

DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI  
PROTECȚIA COPILULUI SECTOR 2

Nr. 77645 / 16.06.2022

CONSILIUL DE MONITORIZARE		
INTRARE	Nr.	<u>1228</u>
IESIRE		
Ziua <u>16</u>	Luna <u>06</u>	Anul <u>2022</u>

În atenția domnului Dr. Emanuel-Gabriel BOTNARIU  
Președinte – Consiliul de Monitorizare a Implementării Convenției ONU privind Drepturile  
Persoanelor cu Dizabilități

Subiect: răspuns raport nr. 1022/17.05.2022

Nr. pag: 5 + 16 anexe

Stimate domnule Președinte,

Urmare vizitei de monitorizare desfășurată la Locuința Protejată Radovanu, din subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 2, de către o echipă din cadrul consiliului pe care îl reprezentați, s-a transmis raportul nr. 1022/17.05.2022, înregistrat la D.G.A.S.P.C. Sector 2 cu nr. 18583/18.05.2022. Acest raport conține o serie de recomandări, iar D.G.A.S.P.C. Sector 2 are obligația de a transmite un răspuns motivat în termen de 30 zile. Recomandările făcute sunt după cum urmează:

Nr. crt.	Măsura dispusă	Stadiu implementare
1.	Accesibilizarea mediului fizic în spațiile comune, în dormitoare și în grupurile sanitare	În curs de implementare
2.	Realizarea unor sesiuni de consiliere despre drepturile beneficiarilor și modul în care le pot exercita	Implementată
3.	Montarea de echipament care să permită accesul la internet	În curs de implementare
4.	Desemnarea unui psiholog și a unui asistent social în cadrul locuinței în vederea consilierii de specialitate a beneficiarilor	Implementată
5.	Constituirea echipei pluridisciplinare conform legii	Implementată
6.	Planificarea și desfășurarea de activități de abilitare și reabilitare individualizate, raportate la necesitățile fiecărui beneficiar	Implementată
7.	Planificarea și realizarea de activități recreative	Implementată
8.	Desfășurarea de ședințe informative cu privire la dreptul la viață personală și la dreptul beneficiarelor de a întemeia o familie	Implementată
9.	Identificarea de programe educaționale profesionale	În curs de implementare

Strada Olari nr.15 (fost 11-13), Sector 2, București  
Tel: +(4021) 252.22.02; Fax: +(4021) 252.22.17  
Email: social@social2.ro  
www.social2.ro



Operator date cu caracter personal

**DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI SECTOR 2**

10.	Identificarea cabinetelor stomatologice cu disponibilitate în vederea asigurării serviciilor medicale de specialitate	În curs de implementare
11.	Asigurarea efectuării analizelor anuale obligatorii	În curs de implementare
12.	Asigurarea unui aparat de urgență	În curs de implementare
13.	Evaluarea beneficiarilor eligibile în vederea stabilirii capacității de muncă	În curs de implementare
14.	Înlocuirea mobilierului uzat din dormitoare	În curs de implementare
15.	Așezarea pe categorii de sortimente a produselor în spațiile de depozitare	Implementată
16.	Înlăturarea din locuință a tuturor obiectelor pentru casare	În curs de implementare

Referitor la recomandările nr. 1, **accesibilizarea mediului fizic în spațiile comune, în dormitoare și în grupurile sanitare**, nr. 14, **înlocuirea mobilierului uzat din dormitoare** și nr. 16, **înlăturarea din locuință a tuturor obiectelor pentru casare**, precizăm următoarele:

La momentul vizitei, s-a constatat faptul că într-una dintre băi capătul de duș este rupt și nu există scaun pentru duș. A fost înlocuit capul de duș defect. Se întreprind demersurile necesare în vederea achiziționării unui scaun de duș. Cu privire la eliberarea spațiilor comune și a dormitoarelor, se fac demersuri pentru ridicarea obiectelor propuse pentru casare.

Pentru mobilierul uzat aflat la nivelul locuinței protejate, casat la nivelul anului 2020, s-a solicitat aprobarea contactării societății SUPERCOM SA pentru ridicarea acestuia (anexa nr. 1)

Aceasta se poate realiza în măsura în care se achiziționează mobilier nou. Pentru Locuința Protejată Radovanu există un proiect de dotare cu mobilier întocmit de o firmă de specialitate. Executarea mobilierului a fost cuprinsă în bugetul instituției pentru anul 2022.

Obiectele de inventar, inclusiv îmbrăcăminte, aprobate spre casare conform listelor cu propuneri de casare înaintate de Serviciul Rezidențial pentru Adulți (anexa nr. 2 și anexa nr. 3), se va efectua în termen de maxim 2 luni de la data prezentei.

Cu privire la recomandările nr. 2, **realizarea unor sesiuni de consiliere despre drepturile beneficiarilor și modul în care le pot exercita** și nr. 8, **desfășurarea de ședințe informative cu privire la dreptul la viață personală și la dreptul beneficiarilor de a întemeia o familie**, precizăm următoarele:

Informarea beneficiarilor despre drepturile acestora și modul în care le pot exercita, s-a efectuat în data de 02.06.2022 prin intermediul unei ședințe de informare. Drepturile beneficiarilor au fost explicate simplu, pe înțelesul acestora (conform anexa nr. 4). De asemenea, precizăm faptul că informările cu privire la drepturile

## DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI SECTOR 2

---

beneficiarelor se vor realiza periodic prin intermediul managerului de caz, psihologului și a asistentului social.  
Termen: permanent.

Cu privire la recomandarea nr. 3, **montarea de echipament care să permită accesul la internet**, precizăm următoarele:

În vederea montării de echipament care să permită accesul la internet, respectiv dotarea locuinței protejate cu un calculator desktop și conexiune la internet, în prezent, se întreprind demersurile necesare în vederea suplimentării acordului cadru încheiat de către D.G.A.S.P.C. Sector 2 cu un furnizor de servicii televiziune și internet, cu începere de la data de 01.07.2022. Opinăm faptul că dotarea Locuinței Protejată Radovanu cu echipament care să permită accesul la internet se va realiza în termen de maxim 3 luni de la data prezentei.

Cu privire la recomandările nr. 4, **desemnarea unui psiholog și a unui asistent social în cadrul locuinței în vederea consilierii de specialitate a beneficiarilor** și nr. 5 **constituirea echipei pluridisciplinare conform legii**, precizăm următoarele:

Începând cu data de 21.03.2022 în locuințele protejate din subordinea Serviciului Rezidențial pentru Adulți își desfășoară activitatea câte un psiholog, cu scopul de a acorda sprijin de specialitate beneficiarilor. Astfel, în cadrul Locuinței Protejate Radovanu, psihologul își desfășoară activitatea în zilele de luni și miercuri, în intervalul orar 9.00-13.00 (anexa nr. 5 și anexa nr. 6).

De asemenea, s-a solicitat ca un asistent social din cadrul Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică Nr. 2, din subordinea instituției noastre, să desfășoare săptămânal, începând cu data de 30.05.2022, diverse activități cu beneficiarele din cadrul locuinței protejate. Astfel, în urma discuțiilor purtate, asistentul social desemnat se va deplasa săptămânal la sediul locuinței protejate pentru a acorda sprijin de specialitate tinerelor și pentru a desfășura o serie de activități care vizează abilitarea și reabilitarea tinerelor, precum și pentru a evalua nevoile de bază specifice ale acestora, stabilite pe baza informațiilor colectate (anexa nr. 7).

La data prezentei, echipa pluridisciplinară care participă la evaluarea periodică și elaborarea planului personal de viitor al beneficiarilor este formată din: medic primar recuperare medicală, manager caz, asistent social, psiholog și personalul angajat la nivelul locuinței protejate, constituit din referenți educație și infirmieră (conform anexa nr. 8).

Cu privire la recomandările nr. 6, **planificarea și desfășurarea de activități de abilitare și reabilitare individualizate, raportate la necesitățile fiecărui beneficiar** și nr. 7, **planificarea și realizarea de activități recreative**, precizăm următoarele:

În conformitate cu prevederile legislației în vigoare, echipa multidisciplinară, în componența menționată mai sus, efectuează evaluarea beneficiarelor și întocmește Planul personal de viitor al beneficiarelor. Acest document, stabilește obiective pe termen scurt (6 luni) și mediu (12 luni), pentru fiecare beneficiar în parte, cu scopul de a îmbunătăți gradul de independență al acestora. Planul personal de viitor este revizuit o dată la 6 luni.

Planul personal de viitor, prevăzut prin Procedura Operațională privind furnizarea de servicii sociale în locuințele protejate, Ediția I, Revizia 1, conține specificații cu privire la activitățile care vor fi acordate fiecărui beneficiar, durata acordării și programarea (zilnic, bisăptămânal, săptămânal), timpul aferent intervenției, data viitoarei revizuirii, concluzii, profesia și semnăturile persoanelor care au efectuat evaluarea, precum și semnătura beneficiarului, ori a reprezentantului legal al acestuia, după caz. Activitățile efectuate se consemnează în fișa beneficiarului (conform anexa 9 și anexa 10.).

Cu privire la planificarea și realizarea de activități recreative, vă informăm faptul că la nivelul Locuinței Protejate Radovanu, există un orar de activități săptămânale (anexa nr. 11) afișat în cadrul locuinței, într-un loc vizibil.

Strada Olari nr.15 (fost 11-13), Sector 2, București  
Tel: +(4021) 252.22.02; Fax: +(4021) 252.22.17  
Email: social@social2.ro  
www.social2.ro



Operator date cu caracter personal

## DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI SECTOR 2

Totodată, precizăm faptul că tinerele din cadrul Locuinței Protejate Radovanu beneficiază de servicii de kinetoterapie, acordate săptămânal (marți, interval orar 14.00-16.00) în cadrul Centrului de Servicii de Recuperare Neuromotorie de tip Ambulatoriu din subordinea D.G.A.S.P.C. Sector 2. De asemenea, beneficiarele desfășoară săptămânal (vineri, interval orar 9.00-12.30) activități în cadrul Centrului de Zi Balotului, din cadrul Complexului de Servicii pentru Persoane Adulte cu Handicap Neuropsihic, din subordinea D.G.A.S.P.C. Sector 2 (anexa nr. 12 și anexa nr. 13).

Cu privire la recomandările nr. 9, **identificarea de programe educaționale profesionale** și nr. 13 **evaluarea beneficiarelor eligibile în vederea stabilirii capacității de muncă**, menționăm faptul că în prezent se procedează la efectuarea demersurilor în vederea efectuării expertizei medicale a capacității de muncă a beneficiarelor, în cadrul Oficiului de Expertiză Medicală a Capacității de Muncă Sector 2, aflat la nivelul Centrului Medical Iancului. Ulterior expertizării medicale, ținându-se cont de rezultatele evaluărilor, se va proceda la identificarea unor cursuri de formare profesională destinate persoanelor cu dizabilități pentru beneficiarele declarate apte de muncă. Opinem faptul că expertiza medicală a beneficiarelor se va realiza în termen de maxim 3 luni de la data prezentei.

Cu privire la recomandările nr. 10, **identificarea cabinetelor stomatologice cu disponibilitate în vederea asigurării serviciilor medicale de specialitate**, nr.11, **asigurarea efectuării analizelor anuale obligatorii** și nr. 12, **asigurarea unui aparat de urgență**, vă aducem la cunoștință următoarele:

Până nu au putut fi identificate cabinete stomatologice care să acorde servicii stomatologice beneficiarilor, întrucât, aceștia fiind încadrați într-o categorie de persoane cu dizabilități, reprezintă o categorie de persoane care pot pune probleme în timpul intervențiilor stomatologice.

Drept urmare, D.G.A.S.P.C. Sector 2 a elaborat un proiect de hotărâre consiliu local Sector 2, ce vizează înființarea Policlinicii Sociale "Zâmbet pentru toți", privind acordarea de servicii stomatologice inclusiv persoanelor cu dizabilități care beneficiază de servicii sociale de tip rezidențial acordate în locuințele protejate și în centrele D.G.A.S.P.C. Sector 2. Termen: permanent.

Cu privire la asigurarea efectuării analizelor anuale obligatorii, precizăm faptul că în data de 26.06.2022, un asistent medical din cadrul unui laborator de analize medicale se va deplasa la sediul locuinței protejate în vederea recoltărilor necesare efectuării analizelor medicale.

De asemenea, menționăm faptul că din data de 10.05.2022, prin intermediul asistenților medicali din cadrul Serviciului Ambulanță Socială, din subordinea D.G.A.S.P.C. Sector 2, este monitorizată starea de sănătate a beneficiarilor aflați în locuințele protejate (anexa nr. 14).

Astfel, s-a repartizat câte un asistent medical pentru fiecare locuință protejată în parte (un asistent medical de sex feminin pentru locuințele protejate care găzduiesc beneficiare de sex feminin și un asistent medical de sex masculin pentru locuința protejată care găzduiește beneficiari de sex masculin), efectuează monitorizarea stării de sănătate săptămânală a beneficiarilor.

Precizăm faptul că monitorizarea săptămânală a beneficiarilor se consemnează în fișa de monitorizare a stării de sănătate (anexa nr. 15), acest document conținând evaluarea fiecărui beneficiar în parte din perspectiva:

- stării generale de sănătate (măsurarea temperaturii, a tensiunii arteriale și a glicemiei);
- aspectului fizic general (cu precizarea contuziilor, edemelor, echimozelor, traumatismelor de orice natură prezente pe trupul beneficiarului la momentul controlului);
- supravegherii medicației administrate beneficiarilor (verificarea consemnării corecte a medicației în Condiția de medicamente; verificarea stocului de medicamente);

## DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI SECTOR 2

---

- oricăror probleme medicale apărute între vizitele asistentului medical.

Cu privire la asigurarea unui aparat de urgență, precizăm faptul că la nivelul locuinței protejate există o trusă medicală de prim-ajutor și se va monitoriza în permanență stocul de medicamente uzuale de strictă necesitate.

Cu privire la recomandarea nr. 15, Așezarea pe categorii de sortimente a produselor în spațiile de depozitare, vă facem cunoscut faptul că produsele aflate în spațiile de depozitare sunt ordonate pe categorii de sortimente (conform anexa 16).

Cu considerație,

Director general

Director executiv  
Direcția Asistență Socială

Șef Serviciu  
Rezidențial pentru Adulți

Consilier principal